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１ 本日の講義について   

 

 

 

 

 

 

 

 

              

１ 本日の講義について、意見、感想 

・わかりやすい資料と解説ありがとうございました。報酬改定のたびに 3 年後 5 年後１０年後を見据えていか 

なければと思いますが社会状況の変化に対応するのも大変になってきたなーと思います。 

・ありがとうございました。 

・BCP 計画の策定の件がとても参考になった。 

・改定の内容でわかりにくかったことなどへの理解が深まった。感染症や災害についての BCP の準備や行動 

履歴は明日から行うつもりです。プロジェクターが薄くて手元の資料にないものが、とても見えにくかった 

ので残念だった。 

・ポイントを押さえた講義、変更や新設に対する理由付けがどうなされての改正かがわかりやすかったです。 

・感染症の取り組みを社内でしっかり行っていく必要性を痛感しました。 

・研修の数が少なく勉強の場が減りました。今は改定ですが、利用者にとっては、生活が変わっていくわけです 

から、もっと私自身が理解できないと、今後必要性を説明できないと思っていました。 

・介護報酬の改定の概要把握に役立ちました。居宅の内容だけでなく、全体の流れを知ることで算定の意味を 

考えることができます。 

・大変役に立つ内容でした。ありがとうございました。 

・参加費がもうすこし安ければ尚良し。 

・改定のポイントをわかりやすく教えて頂き良かった。 

・盛りだくさんの内容だった。また忙しくなりそうだ。 

・１人事業所のため、自身だけの解釈だけではやはり不安なため、参考になりました。ありがとうございます。 

・３年毎の改正・改定で毎度のように情報更新し、業務していきたいと思いました。 

・大変わかりやすく、今後に役立てます。ありがとうございます。 

・介護報酬改定についての大まかな概要がわかり勉強になりました。今後色々な情報を得ながらきちんと把握 

していきたいと思います。概要と具体的なサービス（事業所）について講義してくださったので、参考になり

ました。資料がわかりやすいので読み込みます。 
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・集団指導がない中で、とても参考になりました。明日からの仕事に活かしていきたいと思います。 

・することが多いという事がわかった。 

・感染症対策と事業継続に向けた取り組みの強化＝委員会の開催、指針の準備、研修の実施、訓練、3 年後の 

経過措置と言われているが、早々に取り組む必要あり。加算や緩和されることが増えるが、質を問われるため

チェックが厳しくなる。かえって減算の対象となるので注意が必要。 

・もう少し時間があればよかったです。 

・情報収集ができて大変参考になりました。ありがとうございました。 

・国の考えている方向性について本日の研修で大変よくわかりました。今回の法改正で押さえておくべき要点、

やらなければいけないこと、今後の施設の作りをどうしていくのか、昨日まで不安でしたが、講義を受けて明

確になりました。早速明日から指針作りに取り組みます。 

・加算、算定時の居宅サービス計画に記録した場合・・・など。支援経過のみ記入でいいと思っていたため、認

しくすることができて良かったです。 

・とても勉強になりました。早速取り組みするものはします。 

・特に午後の講義は加算の背景（根拠）を説明していただき、理解しやすかった。 

 

５ アンケート回答者の属性について 
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【ケアマネジャーとしての実務経験】        【所属について】 
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【前職は？】                   【会員、非会員】 
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以 上 

 

 

皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 
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